



小娜说天气

今天白天阴转多云，偏北风2级到3级，温度零下3℃到3℃。夜间到明天温度有所下降，并有4级到5级的偏北风。

未来两天天气将转晴，但受冷空气影响，会出现大风降温，请做好防范。

今天我市各气象指数：

人体舒适度：早晚为八级，感觉寒冷；中午为七级，感觉冷

感冒指数：三级，较易感冒，体质弱的朋友要特别加强自我保护

一氧化碳中毒潜势预报：三级，容易引发一氧化碳中毒

行车安全指数：一级，有利于安全行车

更多天气资讯，请拨打12121。



1月29日，在市第一人民医院，一个正月初二出生的“龙宝宝”由奶奶抱着出院了。

晨报记者 张志嵩 摄

龙宝宝扎堆出生 医院一床难求

晨报讯(见习记者 贾正威)龙是中华民族图腾，是吉祥如意的象征，望子成龙代表着父母对孩子的期盼，为博一个好彩头，不少夫妇赶着龙年生宝

宝。记者在采访中了解到，春节期间我市新生儿的数量和往年同期相比有了大幅增长，“龙宝宝”们扎堆拜年，壬辰龙年我市或将掀起新一轮生育高峰。

扎堆生育诱发 社会资源紧张

龙年扎堆生育带来的最直接的问题就是医疗资源分配难题，随着“龙宝宝”的成长，入托难、入学难都将成为家长要面临的问题。

“2000年的婴儿潮直接导致6年后的生源过剩；1988年农历龙年的生育高峰导致2006年和2007年高考的出现，考生人数突破历史纪录，大学毕业后还要面临就业压力。”鹤壁高中一位老师表示，“在龙年生个龙宝宝是很多人的希望，但也要提前做好面对入学难、就业难等一系列问题的心理准备，综合考虑后再决定是否要生龙宝宝。”

医院妇产科一床难求

1月29日，记者在我市部分医院的妇产科看到，等候区坐满了待诊的孕妇和家属。农历龙年正月初一到现在，仅市第一人民医院就迎来了30多位“龙宝宝”。和往年春节相比，今年春节期间，我市新生儿的数量有了大幅增长，妇产科护理房更是一床难求。

“中国人对龙有特殊的情结，2000年是千禧龙年，是个生育高峰年，选择壬辰龙年生孩子的夫妇也特别多。从春节到现在，我们妇产科的大夫和护士们不仅没有休息过，还要加班加点，比往常更忙，预计今年新生儿的数量会处在一个较高的水平。”市第一人民医院妇产科的杨护士长对记者说。

月嫂供不应求

龙年新生儿扎堆，月嫂有些供不应求。据我市某月嫂服务中心的郑经理介绍，该中心正在加紧时间招募月嫂，以应对龙年生育高峰。

月4000元左右，郑州已经开始涨价，我们也预备调高价格。”

如何挑选合适的月嫂？郑经理提出几点：第一，要选择正规、专业的月嫂公司，查看其是否具备护理职业资格证书；第二，要对其进行初步的面试考察，选择一个适合自己经济情况的月嫂；第三，要注意合同等相关事宜，明确合同内容后再签字。

春节期间

旅游综合收入达1.17亿元

晨报讯(记者 李鹏)觉得过年吃吃喝喝、走亲访友让人难以清静，今年，市民李先生选择了旅游过年，和李先生有同样想法的人不在少数。1月29日上午，记者从市旅游局了解到，春节旅游黄金周期间，全市共接待游客75.65万人次，同比增长15.5%；旅游综合收入1.17亿元，同比增长18.2%。

梦山、古灵山、浮丘山、淇河天然太极图、摘心台、金山寺七个景区打包优惠促销，票价全额250元，优惠价仅85元，有力拉动了全市旅游消费。此外，对持港澳台证件的游客，我市大伾山、云梦山、古灵山三个景区实施2012年度门票五折优惠，这些活动不但吸引了大批游客，还打出了我市的旅游品牌。

此外，市旅游局还扩大宣传，与多部门联手，到各景点抽查，实现了旅游综合收入突破1亿元、零投诉、零安全事故的目标。

噪声

鞭炮震天响 汽车“吓”得叫不停

晨报讯(记者 秦颖)过年放鞭炮，这是我们的习俗，如今私家车越来越多，不少人听鞭炮声的同时，还得忍受不绝于耳的汽车警报声。春节期间，记者接到不少市民反映，鞭炮一响，附近汽车的警报器就跟着响，吵得他们受不了。

新区华夏小区60多岁的张女士告诉记者，大年初一，她被楼下一辆汽车的警报器骚扰了近半个小时。“鞭炮声一响，车的警报器就跟着响。鞭炮声一会儿就没了，可警报器一响就是很长时间，吵得人受不了。”张女士说，她心脏不好，最怕噪声，无奈之下，初二就搬到闺蜜家过年了。

鹤鸣花园居民赵先生反映，他们楼下停了一辆轿车，警报器响一次能持续近两分钟，春节期间，该车的警报器被鞭炮声“吓”得响了好几回，有时半夜也响。

对此，车主也表示很无奈。车主田先生说：“要是把警报器关了，万一有小偷趁着鞭炮声响起的时候把车子撬了，那咋办？其实大家放鞭炮时离车远点儿，这种情况就会少点儿。”

新区黄山路一汽车维修店工作人员称，警报器的鸣叫时间和灵敏度都是可以调的，春节期间，放鞭炮的人多，车主可以适当将警报器的鸣叫时间调短些。

儿童乘车收全票等成投诉热点

晨报讯(记者 夏国锋)1月29日，记者从市工商局获悉，春节期间，市12315消费者申诉举报热线共受理申诉37起，商品缺陷短两、儿童乘车收全票、3G手机用户在不知情的情况下被扣高额流量费、物流发货不及时等成为投诉热点。

从咨询情况来看，主要涉及商品质量、出租车及客运车涨价等。从申诉种类和涉及问题来看，产品方面主要是商品缺陷短两等；服务方面主要是客运服务市内公交儿童乘车收全票、客运车不售短程票；通信服务方面主要是3G手机用户在不知情的情况下被扣高额流量费、景区内买票观看的娱乐项目与宣传不符、物流发货不及时等问题。目前，所有申诉举报已由各县区工商分局和有关部门作出处理。(线索提供：唐文栓)

发现整改火灾隐患14870处

晨报讯(记者 周凯楠 通讯员 刘卫军)1月29日，记者从市公安局了解到，1月22日，我市“清剿火患”战役除夕“零点行动”正式启动，截至目前，该行动共发现整改火灾隐患14870处，春节期间我市火灾形势总体稳定，未发生较大火灾事故。

该行动共组织7个检查组、近百名消防官兵和公安民警，重点对全市宾馆、歌厅等人员密集场所开展拉网式大排查。春节期间全市公安消防部门各级消防机构共检查社会单位1736家、发现整改火灾隐患14870处、临时查封单位19家、责令“三停”单位8家、行政拘留5人。

第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式节目确定

本周六到市文化中心看《鹤风春韵》文艺演出

晨报讯(记者 渠稳)“第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式节目已经确定，共分为3个篇章9个节目，每个节目都是以本地文化为创作主题，经过演职人员精心编排和排练，力争为第四届中国鹤壁民俗文化节打好‘第一枪’。”1月29日，市文化新闻出版局局长陈高潮接受记者采访时说。

记者了解到，第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式大型情景音·舞·诗《鹤风春韵》文艺演出共分为鹤之雅、鹤之风、鹤之颂3个篇章，第一章鹤之雅包含大型女子群舞《淇水之韵》、音舞诗画《竹竿》、男子三人舞与武术表演《云梦魂》三个节目；第二章鹤之风包含民族舞《正月》、二胡与少儿舞蹈《龙抬头》、歌舞《我的家乡大中原》三个节目；第三章鹤之颂包含现代舞《燃烧的太阳》、戏曲荟萃《梨园春歌》、大型歌舞《鹤城圆舞曲》三个节目。

“每个节目都和鹤壁民俗文化有关，例如，音舞诗画《竹竿》的词作者为中国第一位爱国女诗人许穆夫人，经过现代人的后期加工，将再现许穆夫人当年游览淇河、咏诗赞颂淇河和思念家乡的情景；《我的家乡大中原》主要表现了程相文献身农业基地建设，为玉米丰收作贡献的感人情景；《燃烧的太阳》将演绎鹤壁煤矿工人的光辉形象……”陈高潮向记者介绍每个节目所蕴含的意义。

据了解，本次文化节开幕式的演职人员既有金不换、徐福仙等专业演员，也有工人、学生、农民等来自各行各业的非专业人士，共有300多人参与演出，最大的已经70多岁，最小的刚满6岁。

经过演职人员的精心排练，第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式节目演出将于2月4日(农历正月十三，本周六)上午在市艺术中心举行。整场演出将借助立体化的舞美和全彩LED大屏幕等舞台设备，集中展现鹤壁淳朴的风土人情及悠久的历史。

全省规模最大的摩托车、电动车外胎生产线试车成功，项目达产后——

年产量400万条 年产值可达两亿元

晨报讯(记者 马珂)2012年1月19日下午3时50分，位于鹤壁市橡塑工业园区的河南佳吉轮胎有限公司院内，人声鼎沸、鞭炮齐鸣，该公司全体员工怀着激动的心情庆祝年产400万条摩托车、电动车外胎生产线一次性投料试车成功。

据介绍，该项目自2011年1月份开始动工，总投资5000万元，全部项目建设期仅用了一年时间。该项目达产后，可实现年产摩托车、电动车外胎400万条，年产值两亿元的生产规模。

河南佳吉轮胎有限公司是我省唯一的摩托车、电动车外胎生产企业，选用国内行业领先的工艺设备，采用全封闭、自动化的炼胶机、冷喂料、双复合压机以及全自动化双工位钢丝圈设备，冷却水系统闭路循环，供热系统采用等压交换余热利用技术，实现了节能环保，符合循环经济发展的要求。(线索提供：郭红波)